

MINISTERIO DE LA PRESIDENCIA

Dirección de Asistencia Social

Acto Público del Proyecto No. 61198 "CONSTRUCCIÓN DE CANCHA MULTIUSO EN PINOGANA"

ACTA No. 15 DE INSTALACIÓN DE GRUPO DE TÉCNICOS O EXPERTOS Y ENTREGA DE EXPEDIENTE PÚBLICO.

Mediante la presente acta se deja constancia que el día de hoy, 24 de mayo de 2021, siendo las diez de la mañana (10:00 a.m.), en el Departamento de Coordinación de la Dirección de Asistencia Social (DAS), ubicada en el piso 3, Edificio Casa Verde, Avenida Eloy Alfaro, Casco Viejo, Corregimiento de San Felipe, Distrito y Provincia de Panamá, luego de cumplida la fase de subsanación, se convocó a los integrantes del Grupo de Técnicos o Expertos designados por esta entidad mediante la Resolución No.080-2021 del día 14 de mayo de 2021, y se les hizo entrega formal del expediente administrativo del Acto Público No.61198, el cual contiene debidamente foliadas todas las propuestas recibidas en este Acto Público el día 19 de mayo de 2021.

Además, fueron instruidos sobre las reglas del procedimiento de selección de contratista, las condiciones, especificaciones técnicas, y de los conflictos de intereses reales o aparentes, cumpliéndose con lo establecido en el Texto Único de la Ley 22 de 2006, ordenado por la Ley 153 de 2020, y normas reglamentarias contenidas en el Decreto Ejecutivo 439 de 2020, así como el Decreto Ejecutivo 608 de 2 de octubre de 2020, que aprueba el Reglamento Especial para la contratación de obras bienes y servicios de beneficio social por intermedio de la Dirección de Asistencia Social DAS.

Declara el Grupo de Técnicos que recibieron las propuestas de los siguientes proponentes:

No.	Proponentes
1.	Emperadores, S.A.
2.	Constructora SP, S.A.
3.	Ingeniería Azul, S.A.
4.	Constructora J&D, S.A.

El expediente consta de: I Tomo

Tomo I De la foja 1 a la foja 663

Firma: Nombre: Lic. LUIS HERNANDEZ MORALES

Cargo: Jefe del Depto. de Contrataciones y Adquisiciones

Che

Toman Posesión de la Comisión del Grupo de Expertos del Acto Público No.61189 y reciben Expediente del citado Acto Público:

Firma:

Nombre:

Fundantico Danto

Nombre:

Jose Vallestar

Cédula: 8-733-902.

Cédula: 8-746-2497

Cédula: 2-746-2497